



自《乘风破浪的姐姐3》爆红以来，“甜心教主”王心凌成为话题人物。近期播出的第四次公演中，王心凌迎来了更难挑战——双舞台。她与队友演出《孤独颂歌》，并与郑秀妍、李斯丹妮组队表演《梦不落雨林》。排练期间，王心凌忙得两头赶，每天只睡三四个小时，练习之外还得统筹队伍。而在忙碌的录制之余，王心凌接受封面新闻采访，透露参与“浪姐”综艺的幕后故事。

“甜心教主”每天只睡三四个小时 “浪姐”王心凌： 当队长就要扛下责任



王心凌与郑秀妍、李斯丹妮组队表演《梦不落雨林》。



王心凌与队友参与“浪姐”舞台表演。

王心凌在表演中

当队长要找到赢的方法

封面新闻：第三次公演后你当上了队长，觉得自己有什么变化呢？

王心凌：我没想过自己会当队长，如果有队长可以带领我，现在应该是不大一样的故事。但是现在我变得会看赛制了。因为这是比赛，我要尽可能保护队友能够继续留在舞台，得读懂赛制，找到赢的方法。工作变多了，公演各部门的沟通，都会直接和我讨论，另外就是要给队员们加油打气吧。就是有这些过程，我的队友们才能那么顺利完成挑战，很值得。

封面新闻：担任队长会有压力吗？

王心凌：可能这些在我小时候就经历过，那时照顾弟弟的责任我就扛下来了。现在这些责任，我觉得没关系，我扛。

封面新闻：录制过程中有没有情绪崩溃的时候？

王心凌：在四公演出前几天，我在下

楼梯的时候不小心扭到脚，当时我真的崩溃了一下，不是因为受伤很疼，而是担心无法跳舞，影响到舞台怎么办。徐梦桃建议我穿戴束具，稍稍缓和了伤势。但是公演当天的舞台为了贴合歌曲氛围，特意设置成了水舞台，我只能戴着束具忍着痛，和队友一起完成《孤独颂歌》的演出。

录“浪姐”像重回学生时代

封面新闻：这次和很多艺人都有了新的合作，对队友们有哪些印象呢？

王心凌：阿Sa是副队长，我不在的时候都是她帮我组织大家练习，她虽然说话很慢，却是很有执行力的姐姐，能有她协助，《孤独颂歌》的练习才能顺利完成。阿娇本身就有组合的功底，完成《孤独颂歌》不是问题，她经常沉浸在自己的小宇宙里，练习过程中会突然冒出金句，很可爱。吴谨言从一开始就有合作，不但有默契，她还是特别认真的人，

只要设定目标给她，她就会很努力地完成。张天爱更是拼得不得了，我们后来请她尝试钢管的动作，我知道那有多难，但是她咬着牙练，你们看不到她身上的瘀青、伤疤，很让人心疼。

封面新闻：平时大家住在一起如何相处呢？有没有一些有趣的事分享？

王心凌：因为我一直要两边赶场，所以有时候我还在练习，队友们就会开始约吃宵夜，有时候还会在群里发正在做什么、正在玩什么的照片。我被刺激到了，发一张自拍进群，说我在练习。她们会说辛苦了。大家很像重新回到学生时代，住在女生宿舍，每个人各有性格，感情又很好，但都为着共同的目标在努力。

依然还在适应综艺的拍摄

封面新闻：当时为什么想参加这一季“浪姐”呢？

王心凌：2019年开完演唱会之后，有段时间没有和歌迷见面了。但第一、二季来邀请的时候，都刚好有安排不能参加。这一季有时间可以参加，我就想着可以让歌迷多看到我。平常我们做专辑、演唱会，不会尝试那么多不一样的舞台风格，而且很少有机会和这么多很厉害的姐姐认识。

封面新闻：这一次因为节目也获得了很高的关注，有哪些独特的体会呢？

王心凌：到现在还在适应拍摄，因为进入拍摄之后，24小时都有大量摄影机对着你记录，除了睡觉时间，全程都在全方位被记录，我花了一段时间才习惯。我很感恩参与录制这个节目，和姐姐们合作有非常多的收获，也非常感谢歌迷们的关注和热爱。

封面新闻记者 徐语杨

刘德华任 《中国好声音》 见证人

老牌热门综艺《中国好声音》如期而至。封面新闻记者获悉，《2022中国好声音》备受期待的导师阵容浮出水面：梁静茹惊喜加盟，廖昌永、李克勤、李荣浩继续留任。刘德华将以“见证人”身份参与新一季《好声音》，节目将于8月与观众见面。

去年，刘德华出道四十周年直播首秀《这平常的一天》，创下累计观看人数破一亿人次的平台纪录，其好感度和影响力可见一斑。

新一季阵容中廖昌永、李克勤、李荣浩三位男导师继续坐镇，有前一年的合作经验和相互了解，今年无论抢人还是联盟，他们都将更加游刃有余。

而新任导师梁静茹，曾经也是参加创作比赛出身，最初因一首校园创作歌曲遇见伯乐李宗盛。她的歌声仿佛能洞察心事、抚慰人心，每个爱情故事中，似乎都有一首梁静茹的歌做注脚。节目组表示，作为11年来《好声音》的第四位女导师，此番梁静茹的到来将会引发一场大型“回忆杀”。

封面新闻记者 陈颖
节目组供图



刘德华将参与新一季《中国好声音》。



《不要回答》海报

贾樟柯刘慈欣漫谈科幻 《不要回答》定档7月18日

近几年来，科幻小说《三体》的火热，不仅推动了本土科幻文学土壤的活跃，也在其他诸多领域掀起了科幻的讨论狂潮。当中国科幻从小众圈层走向话题高点，大众逐渐不再只满足于对科幻流于表面的了解，更深度的探讨和思考成为亟待满足的需求，于是全网唯一一档与三体宇宙联合共创、国内首档科幻漫谈节目《不要回答》应运而生。

7月18日开播的《不要回答》，以三体宇宙观为原点，贾樟柯作为“未来探索科科长”，与“未来顾问”刘慈欣和其他众领域的科学家作为“未来研究员”，共同展开对未来的设想和解读。在畅想未来的同时，他们更将探讨当下，以关照现实为内核，将视野聚焦于与每个人都息息相关的现实课题。

封面新闻记者 荀超